2

责编: 刘菊 版式: 刘静 校对: 郑传顺

## 坚定信心 铆足干劲 开拓创新 锐意进取 奋力谱写中国式现代化淮南篇章 市十七届人大五次会议胜利闭幕

任泽锋讲话 张志强出席 陈儒江主持 蔡宜骅张孝成时志远出席 选举程俊华为市人大常委会副主任 选举潘晓晖为市中级人民法院院长 选举于学军、王琼、王连之、胡金牛为市人大常委会委员 通过了《政府工作报告》《淮南市人大常委会工作报告》等六项决议

本报讯(记者 刘银昌)1月15日上午,淮南市第十七届人民代表大会第五次会议圆满完成各项议程,在市政务中心胜利闭幕。

会议由市人大常委会主任、大会执行主席陈儒江 主持。会议应到代表 368人,实到代表 351人,符合法

大会执行主席任泽锋、陈儒江、蔡宜骅、黄世伟、王怀义、蒋勇、程启涛、陈海涛、朱杰、陈彦臣、王毅、胡金牛在主席台前排就座。

市党政领导及有关方面负责同志张志强、张孝成、时志远、乌吉阿哈买提·吐尔逊、张劲松、文见宝、李家保、朱平、沈斌、程俊华、夏智明、刘涛、陆晞、晁友福、王启超、潘晓晖、马超群、许承通、胡东辉、李国利、赵期中及主席团其他成员在主席台就座。

市政协副主席李雪莲、周方勤、张天舒、从永刚、熊寿宏,市一级巡视员万继军,市政协历届领导陈永多、李大松应邀出席会议并在主席台就座。

大会根据《淮南市第十七届人民代表大会第五次会议选举办法》,在大会总监票人、监票人的监督下,采取无记名投票方式,选举程俊华为市人大常委会副主任,选举潘晓晖为市中级人民法院院长,选举于学军、王琼、王连之、胡金牛为市人大常委会委员。

根据全国人大关于实行宪法宣誓制度的决定,本次会议当选的市人大常委会副主任、市中级人民法院院长、市人大常委会委员进行了宪法宣誓。

大会表决通过了《关于淮南市人民政府工作报告的决议》、《关于淮南市2024年国民经济和社会发展计划执行情况与2025年计划的决议》、《关于淮南市2024年预算执行情况和2025年预算的决议》、《关于淮南市人大常委会工作报告的决议》、《关于淮南市人民检察院工作报告的决议》。

市委书记任泽锋在会上发表讲话。他代表中共准南市委,向大会的圆满成功表示热烈祝贺。任泽锋说,市十七届人大五次会议期间,各位代表不负重托,认真履职尽责,积极建言献策,会议开得很成功,是一次高举旗帜、团结奋进的大会,是一次发扬民主、求真务实的大会,是一次凝心聚力、鼓舞士气的大会。

任泽锋指出,一年来,全市上下深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,全面落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神,担当尽责、团结奋斗,经济社会高

质量发展取得新进展新成效。我们坚定信心、沉着应对,发展步伐更加坚实;我们尽力而为、量力而行,民生福祉更有质感;我们勠力同心、砥砺奋进,精神状态更为饱满。这些成绩的取得,根本在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,是全市广大党员干部群众顽强奋斗的结果,也是各级人大组织和全体人大代表共同努力的结果。

任泽锋强调,今年是贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神的重要一年,也是"十四五"规划收官之年,经济社会发展各项任务艰巨繁重,我们既要应对外部环境之"变",又要面对深化改革之"艰";既要攻克转型发展之"难",又要直面民生保障之"重"。抓好各项任务落地落实,首先要坚定信心。要充分认识到,淮南拥有多重国家发展战略叠加覆盖,拥有区位、产业、资源、空间等独特优势,经济基础稳、优势多、韧性强、潜能大,长期向好的支撑条件和基本趋势没有变,完全有信心、有能力走出一条资源型城市转型发展之路。全市各级各部门要坚持稳中求进工作总基调,进一步坚定信心、铆足干劲,坚定不移办好自己的事,推动经济持续回升向好,不断提高人民生活水平,保持社会和谐稳定,在全面建设美好淮南上取得新的更大进展。

任泽锋强调,坚定信心、铆足干劲,以更高站位把 准政治方向,筑牢政治忠诚、提高政治觉悟、保持政治 定力。坚定信心、铆足干劲,以更大力度推动经济发 展,坚定不移抓科技创新、集中精力抓产业转型、千方 百计抓有效投资、持之以恒抓改革开放。坚定信心、铆 足干劲,以更实举措增进民生福祉,着力办好民生实 事、着力统筹城乡发展、着力提升治理效能。坚定信心、铆足干劲,以更强担当狠抓工作落实,只争朝夕、紧 张快干;团结奋进、真抓实干;廉洁自律、埋头苦干。

任泽锋强调,各级人大及其常委会要始终坚持党的领导,充分发挥人大代表主体作用,认真履行宪法和法律赋予的各项职责,积极发展和完善全过程人民民主,不断开创人大工作新局面。"一府一委两院"要切实增强宪法意识、人大意识,认真落实人大及其常委会决议决定和审议意见,扎实办理代表建议,自觉接受人大监督,确保人民赋予的权力始终用于为人民造福。各相关部门要加强协调配合,为人大及其常委会依法履职提供有力支持和保障,形成做好人大工作的强大合力。各级人大代表要模范遵守宪法法律,持续提升履职能力,接地气、察民情、聚民智,当好党和政府联系人民群众的桥梁

纽带,以实干实绩更好展现新时代人大代表的风采。

任泽锋最后强调,凝心聚力再出发,砥砺奋进开新局,奋进中的淮南蓬勃向上、大有可为。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神,坚定信心、铆足干劲,开拓创新、锐意进取,奋力谱写中国式现代化淮南篇章!

陈儒江在主持会议时指出,在庆祝全国人民代表大 会成立70周年大会上,习近平总书记从党和国家事业 发展全局的战略高度出发,对进一步坚持好、完善好、运 行好人民代表大会制度作出全面部署、提出明确要求, 为新时代新征程充分发挥国家根本政治制度作用、坚 持和发展全过程人民民主、推进国家治理体系和治理 能力现代化提供了科学指引和遵循。经过70年特别 是党的十八大以来的实践发展,人民代表大会制度更 加成熟、更加定型,焕发出蓬勃生机和活力,充分证明 了这一制度是符合我国国情和实际、体现社会主义国 家性质、保证人民当家作主的根本政治制度,是能够有 效凝聚全体人民力量一道推进中国式现代化的好制 度,必须毫不动摇坚持、与时俱进完善。站在新的历史 起点,我们要深入学习领会、全面贯彻落实习近平总书 记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,牢 记初心使命,坚定制度自信,准确把握新形势新任务新 要求,充分发挥人大保证全面有效实施宪法法律的重要 作用、人大在立法工作中的主导作用、人大监督在党和 国家监督体系中的重要作用、人大在密切同人民群众联 系中的带头作用,按照"四个机关"要求全面加强自身建 设,不断提高新时代新征程人大工作质量和水平。

陈儒江强调,团结就是力量,奋斗创造伟业。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,自信自强、守正创新,凝心聚力、埋头苦干,在推动发展中体现责任担当,在服务大局中展现代表风采,为奋力谱写中国式现代化淮南篇章作出新的更大贡献!

上午10时20分,陈儒江宣布:"淮南市第十七届人民代表大会第五次会议胜利闭幕!"全体起立,奏唱国歌。

应邀列席本次全体会议的有,不是市人大代表的市厅级领导同志;在淮的全国人大代表、省人大代表;依法列席的市人民政府组成人员、市监察委员会领导成员以及部分市直和驻淮单位主要负责同志。

## 凝心聚力共奋进 铆足干劲刨未来

## --热烈祝贺市"两会"胜利闭幕



集众智可定良策,合众力必兴伟业。在全体人大 代表和政协委员的共同努力下,市十七届人大五次会 议、十六届市政协四次会议圆满完成各项议程,胜利闭 幕。我们对市"两会"的圆满成功表示热烈祝贺!

这是一次高举旗帜、团结奋进的大会,是一次发扬 民主、求真务实的大会,是一次凝心聚力、鼓舞士气的大 会。来自全市各行各业的人大代表和政协委员认真履 职尽责,积极建言献策,共商发展大计,共绘美好愿景, 充分体现了饱满的政治热情、强烈的使命担当、昂扬的 精神面貌。市"两会"的胜利召开,必将进一步激励全市 广大干部群众振奋精神、勇担使命,干字当头、砥砺前 行,为谱写中国式现代化淮南篇章不懈奋斗。

时代出卷,实干答卷,人民阅卷。刚刚过去的2024 年,是很不寻常、极不平凡的一年,是稳中有进、令人鼓舞 的一年。全市上下担当尽责、团结奋斗,沉着应对形势变化,顽强拼搏攻克困难,矢志不渝改革创新,在逆势而上中稳大盘、强体魄、壮筋骨,综合实力实现新提升,产业转型取得新突破,改革开放迈出新步伐,民生福祉得到新改善,中国式现代化美好准南建设迈出坚实步伐。

凝心聚力再出发,砥砺奋进开新局,奋进中的淮南蓬勃向上、大有可为。淮南拥有多重国家发展战略叠加覆盖,拥有区位、产业、资源、空间等独特优势,经济基础稳、优势多、潜能大,长期向好的支撑条件和基本趋势没有变,完全有信心、有能力走出一条资源型城市转型发展之路。

潮头登高再去桨,无边胜景在前方。2025年是贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神的重要一年,也是"十四五"规划收官之年。全市上下要坚持稳中求进工作总基调,进一步坚定信心、铆足干劲,坚定不移办好自己的事,推动经济持续回升向好,不断提高人民生活水平,保持社会和谐稳定,在全面建设美好淮南上取得新的更大进展。

坚定信心、铆足干劲,以更高站位把准政治方向。要把旗帜鲜明讲政治融入血脉、铸入灵魂,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,坚决做到"两个维护",筑牢政治忠诚,提高政治觉悟,保持政治定力。

坚定信心、铆足干劲,以更大力度推动经济发展。要锚定全年目标不动摇,统筹抓好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,坚定不移抓科技创新,集中精力抓产业转型,千方百计抓有效投资,持之以恒抓改革开放,努力在新一轮高质量发展大潮中抢占先机、赢得主动。

坚定信心、铆足干劲,以更实举措增进民生福祉。 要始终怀着强烈的忧民、爱民、为民、惠民之心,着力统 筹城乡发展、提升治理效能,加大保障和改善民生力 度,把老百姓身边的大事小情解决好,让大家笑容多起来,心里暖起来。

坚定信心、铆足干劲,以更强担当狠抓工作落实。要坚持干字当头,只争朝夕、紧张快干,团结奋进、真抓实干,廉洁自律、埋头苦干,迎难而上、奋发有为,一件事情一件事情干,一步一个脚印往前推,让干事创业成为淮南发展最昂扬的旋律。

梦虽遥,追则能达;愿虽艰,持则可圆。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,认真学习贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,全面落实习近平总书记考察安徽重要讲话精神,坚定信心、铆足干劲,开拓创新、锐意进取,奋力谱写中国式现代化淮南篇章!